
 
 

Univerzitet Crne Gore 

Ulysseus Inovacioni Hab za sajber bezbjednost  
 

Predavanja „Moja karijera u infomacionoj bezbjednosti“ 

 

 

Mjesto održavanja:    Plava sala, Rektorat Univerziteta Crne Gore, Podgorica 

Vrijeme održavanja:   31. maj 2024, u 15h 

 

Registraciju je neophodno potvrditi na linku.  

 

Cilj predavanja je da se studenti bliže upoznaju sa raznovrsnim mogućnostima karijere u ovoj 

dinamičnoj oblasti, kao i sa ličnostima koje su stekle bogato poslovno iskustvo kako u zemlji tako 

i u inostranstvu. Predavanja će obuhvatiti karijerne puteve ali i zanimljive i izazovne slučajeve sa 

kojima su se predavači sretali tokom njihovog radnog iskustva. 

 

    Agenda događaja 
Predavači:  

 

15.00 – 15.15              Gospodin Radosav Puzović  

15.15 – 15.30              Gospodin Branko Džakula 

15.30 – 15.45              Gospodin Zlatko Stijepović 

15.45 – 16.00              Prof. Krenar Kepuska, Univerzitet A.U.K.  

 

16.00 – 16.15              Predstavljanje Ulysseus Inovacionog Haba za sajber bezbjednost 

 

Predavanja su otvorena za sve zainteresovane studente, a posebno će biti dobar uvod u obuku iz 

sajber bezbjednosti za studente ETF i PMF Univerziteta Crne Gore, koja se održava od 5-7. juna 

2024, u organizaciji UN1QUELY i Univerziteta Crne Gore. 

 

Ovom prilikom studenti će saznati i o mogućnosti da u narednom periodu učestvuju u 

istraživačkom projektu “Cyber Challenge Lab”. 

https://forms.gle/Yy1z94uKmrXiXVue8


 
 

 

 

Ukratko o predavačima:  

 

Radosav Puzović, dugogodišnji sistem administrator, tokom bogate karijere imao je priliku da 

radi na prvim računarima, kao i sa prvim mobilnim mrežama koji su stizali u Crnu Goru. Tokom 

studija radio je na Univerzitetu Crne Gore u tadašnjem Centru Informacionog Sistema, aktivno je 

učestvovao u formulisanju i stvaranju smjera “Studije primjenjenog računarstva” (bivša “Viša 

računarska škola”). Imao je prilike i da radi na informacionim sistemima Univerziteta, 

telekomunikacionih operatera, banaka itd.  

 

Branko Džakula, crnogorski stručnjak za informacionu bezbjednost, u svojoj karijeri je 

obezbjeđivao velike telekomunikacione sisteme u Crnoj Gori, aerodrome i avio-kompanije od 

Beograda do Bliskog istoka, digitalne sisteme za zdravstvo u Njemačkoj, kao i finansijske sisteme 

u Njujorku.  

 

Zlatko Stijepović, ima više od 10 godina iskustva u tehničkim i upravljačkim aspektima IT 

infrastrukture, gdje je bio inicijator i vođa nekoliko najznačajnijih projekata u javnom i 

bankarskom sektoru u oblasti IT i fizičke bezbjednosti u Crnoj Gori. Bavi se i implementacijom, 

održavanjem i unapređenjem aplikacija otvorenog koda i bezbjednosnih sistema.   

 

Gost iz inostranstva: Krenar Kepuska, predavač iz oblasti sajber bezbjednosti na Univerzitetu 

A.U.K. (RIT Kosovo – Univerzitet u Prištini): Practical perspective of social engineering in the 

context of cyber security, aimed for University students. (ovo predavanje će biti na engleskom 

jeziku).  

 


